MNpunoseHee Me 2
K Qorosopy aper el

PACHET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWNOE MNOMELUEHME

MNa appecy: MoroguHa, 26 nuT.66162
ApeHpartop: i

OfWwan nnowaak saaqua;  1738.1

PacHetHan nnowank: 7211

Facder rogonoi amopTHaaumm : AM = CB(n) ~ Ham
Pacuer Ch{n) : C6(n) = {BoccTaHoBMTENbHAR HHOEHTAPHAA CTOMMOCTR) | So

Coin) = 17461543/ 17381 = 4319.92
A= 4319820012 = 51.84

Pacyet peHTHOl nnatel = Pn = Cou) " Kk * A “Hr

- koapRUUMEHT KoMBOpTHOCTH
- Gaioepif koathHUMEeHT
- KoL HENT MpanocTRoeHA
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Pacuer Co(u): CH(M) = (nekeTanTenshas HHEEHTAPHAA CTOUMACTE) [ Sa

GO} =103120 - 43 /17384 = 235115
Pn= 255115*1 "15*2= 76393.45

ApEHAHaA naTta 3a 1 ¥B.M MNOWEAH, PACNCNoMEHHOA Ha oTMETEe O 1 Briwe Beg ()
A0 =[{AM+Hrp + P ) * Jxop |/ 1000

A= 51.84 + 1536 + TE53145)* 25171000 = 2319.56
Jeop = 251 = KOPPEXTHPYIOLIMA KO I HUMEHT
Hkp= 1538 = HAKOMNEHUA HE KANWTANEHLNA FEMOHT

MoaoBas apeHgHan nnata 3a MEMBWEHAD, pacnon. Ha oT™. 0 W Bliwe Gea O
Annigea nos) = A * S (Bes nogoana)

Ann{fes nogeana) = 2319.56 * T21.10= 1672534.72

KeapTankHsit nnarex s Giogwet (Gea HOC) + HAOC (1836}

MNepebi nnaTem (25%) 41815868 + T5268.56
Eropoi nnarex - {£5%) 418158656 + TO268.56
Tpem™d nnares : {25%) 418158.68 + T5268.56
YeTBepTeIl nnaTex {25%) 418153.68 + 75268.55

Wenanwutens : Byropkos (Ten, 35-35-48)



MNpunoseHMe be 2
¥ [loroeopy apenasl

PACYET APEHHOW NNATLI 3A HEXWIOE MOMELEHWE

MNa agpecy: lMopekora, 57
ApeHparop: -

CBWwan nnowags aaax«n; 2542.2
PacueTHan nnowage: 246.9

B T.M, MNoWaak nogeana:  246.9

Fac4yer rogosod amMopTdaguy @ Asm = CA(n) * Ham
Pacuer CH(n) : CH{n} = (BoccTaHOBMTENLHAR HHEENTIPHEA CTORMOCTE)Y [ S0

CBin) = 267424 “ 43728422 = 404529
An = 404589 0012 = 48,55

PacuseT peHTHol nnatet ; Pn= CBM) * Kx " A “Kr

Kx= 1 = KOMPPMUKEHT KEMBOPTHOSTH
A=12 - GasoeniA koadpuyreHT
Kr= 45 - Eo3HbMUMeHT rPafoCTRORHIA

Pacuer Co{W) : CO{u) = (nehcTeHTENbHAR MHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) § So

CB(W) = 184523 " 4312842 2 = 2791.67
Pn= 279167 "1 *1.2*45= 15075.02

ApESHIHAA NNATa 32 1 KB.M NMNOWaAK, PACnONaKEHHEA Ha oTMETke O W BuIwe Bez 01 -
ADT=[{Am+Hep+Pn}* Jop ]/ 1000

A= 48.55 + 1536 + 13075.02 )" 251 /1000 = 4181.55
Jkop= 251 ~ KOPPERTHRYKILLHEA KoadiduumenT
Hikp= 1535 = HIKOMNEHWA HA KANWTANLHEIA DEMOHT

ApeHaHan nnata 33 1 ke Nowany noegeana Ge3 0 : And = A0 "Kn
Ant = 4181.55"06= 2508.93

Fofoean apeHayan nnata 3a nogean Gea @ : Anog = Anl * Snog,
Anop = 250893 2469 = 519454.52

MoAcean apeHOHARA MNATA 33 NOMELLEHHE, PACNON, HA 0T, 0 1 Bbiwe Boa ()
AnniGes noa.) = A01 * S (Ge3 nopeana)

Ann{fes nogeana) = 4181556 " 0.00= 0.00

MopoBan apeHAHAA NNATA 38 NOMELLCHKE © nogeanom Ges O coctasur
Ann = Ann(Bea nogeana) + Anag

Ann= 0.00+  619454.82 = 61945482

KeapTanuueii nnares s Goaser (Ges HOC) + HAC (18%)

Mepeeef nnatas : {25%}) 154863.71 + 2787547
Bropon nnares ; {25%) 154863.71 + 27B75.47
TpeTrii nnartex ; {25%) 154863.71 + 27BTEAT
YeTeepToifl Nnatex {255%) 154863.71 + 27ET5.47

Menonuurens : MNetposa (Ten, 35-35-48)



MprnoseHe MNe 2
K [orceopy apertel

PACYET APEHOHOW NNATLI 3A HEXUNOE NOMELEHWE

Mo anpecy: Nenuna, 9
ApeugaTop: =
Ofwan nnowaae anaqms: 4148,
FacqeTHan nno wane: 1641

FacqeT rogosoft aMopTiaaul ; A = CG{n) * Ham
Pacder CEin) : CB(N) = (BOCCTAHODUTENLHAA HHASHTAPHAR CTOHMOCTE) / S0

Chin} = 51441843 /41481 = 5332.56
A= 4332560012 = G3.9%9

Facuer penTHod nrate: . Pn= COm) * BEx * A “HKr

Kk= 1 - KG3PEOMUMEHT KOMBOPTHECTI
A= 12 = Bazoewi koadiduymeHT
Kr= 3. - KGR EUUMEHT MPaaCCcTROSHAA
Pacuyet COin} @ Chiv) = (gefcTanTensHan HHEEHTAPHAR ETOMMEETE) { So
Coju) = 375525 43/ 41481 = 89276
Pn= 30927641 *1.2*35= 1634959

ADEHOHAA NNATA 38 1 KB4 NNOWEAH, PACNONOMEHHIA HA aTreTke 0 v Beile Gaz O -
AN =[{Am+Hep+Pn)* drop ] 41000
Al = 63.99 + 1536 + 16349.59 )7 250 11000 = 4505.34

Jreop = 251 = EOPPEKTARYCIUMA ko3 EuUrenT
Hkp= 1336 = HAKOMNEHKA KA KINATANBHGIA PEMAHT

logosas apeHaHaR NN3TA 33 NOMELWEHKE, pacnan, Ha aTk, 0 1 Boiwe Gea O
Ann{Bes nog.) = A01 " 5 (fe: noasana)

Ann{Ges noopana) = 450534 ¢ 164.10 = TA032E.20

HeapTanehbid nnatex e Gaagxer (Ges HOC) + HOC (18%)

Meponi nNaTem | (2550 184831.57 =+ 33269.58
Bropoi nnares : (25%) 184831.57 + 3326968
Tpetwi nnatex [25%) 184831.57 + 3326964
HeToepTLid NNATEH | (25%0) 184831.57 + 33269.65

WMenonHuTent | Metpoea (Ten. 35-35-48)



Mpunoserme Me 2
& Jorozopy apeyakl

PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWNOE NOMELLEHMWE

Mo anpecy: MercapHzs, 2670
ApeHnaTop: --

ObWwas nnowans 3nanna; 166.9

FacyeTHaA Nnowage: 166.8

PacueT reaoech aMopTiaaunu ; Am = CGEN) * Ham
FPacser CO{n} : CO(N) = (BOCCTAHOBUTANLHAR WHEEHTAPHAR CTOMMACTL) f So

CHln =8808"43/166.9= 229247
A= 2202470042 = 27.51

PacueT peMTHOR nnatel; Pn= CGM) * Kk * A *Kr

- KOFPPHUMEHT KOMBOPTHOCTH
- Gazeebld kashgHLKeHT
- KOMPOHUKEHT TPajOGTREEHKA
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Facuer CBM) @ CO{M) = (ACACTEUTENLHAR KHBEHTAPHEA CTORMOCTL) / S0

COfu) = 5428 * 43 /1669 = 138847
Pn= 139847 "1 08" 2= 2237.55

ApeHAHAA NNaTa 32 1 KM NNoWaaw, pacnonokeHHeR Ha oTseTke O o Beiwe Gea O
ADY=[(Am+ Hep+Pn) ™ deop ]/ 1000

A0t =( 2751+ 1536 + 2237.55) " 251 /1000 = 954,07
Juop = 251 = KODPEKTHRYIOWHA koadhehuueHT
Hep= 1535 - HAKONMEHWA HA KANWTANEHLIA PEMOHT

MonoBaA apeHgHaA NAATA 33 NOMELLEHWE, pacnan, Ha o, U W Boiwe Gea 0
Ann(fes nog.) = A1 * 5 (Ges nogeana)

Ann(fiea nogeana) = 954,07 * 166.90 = 15623428

KeapransHei nnatex s Gogwet (Bex HOC) + HAOC (18%)
MepBbiA NnaTex [25%) 39808.57 + T165.54
Eropon nnates : [25%) 3980557 + T165.54
Tpati nnartex ; {25%) 3980857 + T165.54
YeTeepToId NNaTem ! {25%) 3080857 + T165.54

HMononHuTens | Byropros (Ten, 35-35-48)



